



názor na nekuřácké restaurace, většina odpověděla, že souhlasí s nekuřáckými restauracemi. Akce byla pro nás zajímavá, jelikož jsme se na chvíli stali novináři.

žákyně 9. třídy

Noční škola

Z neděle 16. na pondělí 17. 6. 2013 měla 7. třída noční školu. Sešli jsme se před školou a dali si nahoru do učebny hudební výchovy tašky. Každý přinesl nějakou buchtu, kterou nám potom paní Klementová dala na tácek, abychom ji snědli. K večeri byly kuřecí řízky s chlebem a salámové talíře. Taky nám tady pomáhala Adélka Kummerová, Jirka Buriánek, který nám pomáhal s přípravou na vystoupení a hlavní DJ byl Jára Matějka. Ten nám připravil skvělou diskotéku.

Po diskotéce jsme šli nahoru do hudebky, kde jsme hráli hry. Po hrách jsme měli opět super diskotéku a na ní jsme připravili paní učitelce Klementové oslavu jejích narozenin. Měla tam balonky, foukačky a za dárek jsme jí dali šper-



ky a kytici. Chvilku nám pokračovala diskotéka a šli jsme do hajan, ale protože nám se spát nechtělo, tak nám paní učitelka připravila ještě jednu hru na dobrou noc. Kluci a holky spali odděleně. Když jsme se ráno probudili, udělali jsme hygienu, rychlou snídani a šli jsme se učit. Moc jsme se nevyspali, ale i tak to bylo skvělé. Paní učitelka si to také chválila a užila si to tu s námi.

Kateřina Šestáková

Výlet do Prahy

Dne 11. 6. jsme se vydali na výlet se 6. třídou do Prahy. Cesta autobusem trvala přibližně hodinu a půl. Na určeném místě na nás čekala paní průvodkyně. Jako první jsme vyjeli lanovkou na Petřín, tam jsme navštívili zrcadlové bludiště. Zrcadla nám různě deformovala naše těla. Pak jsme šli na Pražský hrad. Dále jsme navštívili Strahovský klášter, katedrálu sv. Víta, Zlatou uličku a Karlův most. Nejvíce se mi líbila Zlatá ulička. Výlet bych zhodnotila tak, že se celkem povedl, ale bylo toho na jeden den moc. Za 7. třídu

Bára Guttenbergová

OKÉNKO DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Den otevřených dveří

V rámci akce na Kokořínsko s párou otevřela již tradičně v sobotu 8. června své dveře i mšenská základní škola. Návštěvníci měli možnost nahlédnout do tříd 1. i 2. stupně, do školních družin nebo třeba do ředitelny a školních dílen. Velkým lákadlem se stal výstup na věž školy, kde odborný výklad podal pan učitel J. Kůtek.

Mnoho z návštěvníků bylo bývalými žáky, a tak si oživilo vzpomínky na svá školní léta.

Žáci z pěveckého a tanečního kroužku dokonce se aktivně zúčastnili programu na nádraží, kde probíhal hlavní program.

Děkujeme všem návštěvníkům a především těm, kteří koupí perníčku (upečeného cukrářským kroužkem naší školy) přispěli na naše

školní konto „Povodně.“ Výtěžek společně s dalšími financemi bude předán jedné z vytopených škol. Dnes již víme, že to bude MŠ v Hoříně.

Mgr. J. Trunková

Světový den bez tabáku

9. třída se vydala do ulic města Mšeno, aby udělala průzkum o kouření. Otázky byly zaměřené na kuřáky, ale i nekuřáky. Lidé, kterých jsme se ptali, odpovídali na různé otázky. Například: z jakého důvodu jste začali kouřit? Jeden pán odpověděl, že kvůli střešním potížím, na které to prý zabírá. Dále nás zaujal počet vykouřených cigaret za den. Jedna žena uvedla, že zvládne až krabičku denně, což musí být velmi drahá finanční záležitost. Na otázku, jaký máte



Veteráni na hradě

Počasí v sobotu 15. června se po dlouhé době opravdu vydařilo. V kokořínském kempu se sešli skalní příznivci historických vozů BMW a se svými miláčky vyrazili na cestu po místních zajímavostech. Právě totiž odstartoval druhý ročník závodu „O žraločí hoblík“. Řidiči a jejich posádky se kochali krásou svých vozů i okolní přírody, ale hlavně plnili různé veselé úkoly. Odměnou za jejich celodenní snažení jim byla místní speciální atrakce – strašidelná noční prohlídka hradu Kokořína. Hradní nádvoří i jednotlivé sály se zaplnily jejich středověkými obyvateli a návštěvníci se ocitli uprostřed všeho dění. Na nádvoří se hemžila hradní šlechta a žebraři, v hodovní síni se veselila čeládka a žebřáci, v hodovní síni se veselila šlechta, jinde tančily dvorní dámy a na cimbuří se objevila i nezbytná bílá paní, o níž si návštěvníci vyslechli hrůzostrašnou pověst. Po celou dobu doprovázel výpravu svými písněmi okouzlující trubadúr. Za tento krásný zážitek můžeme poděkovat souboru Nového divadla Mělník, ve kterém vystupují i žákyně základní školy Mšeno. Všem, kteří se na této akci podíleli, děkují pořadatelé.

rodina Sobotkova

Pasování na čtenáře

Tohoto úkolu se ujala paní knihovnice Martina Hanzlová, která žáčky pasovala poklepáním rytířským mečem do „Řádu čtenářů“, a také bývalá knihovnice paní Ivana Říhová, která předávala dětem čtenářské průkazky zdarma na celý rok a drobné upomínkové dárečky. Prvníáci tak mají možnost zúročit své celoroční snažení ve čtenářských dovednostech a stát se pravidelným návštěvníkem Městské knihovny ve Mšeně. Jako poděkování děti na závěr předvedly pěkné pásmo básniček s výstižným heslem – JSME ČTENÁŘI.

Mgr. Lenka Tylová

Výlet prvňáčků do Liberce

V pondělí 17. 6. jeli prvňáčci spolu se 4. třídou do Liberce. Tam se ale jejich cesty rozdělily. Děti z 1. A a B šly nejdříve do IQ parku, kde je čekala 4 podlaží, každé jiné. A tak si děti užívaly vodní hrátky nebo zrcadlové bludiště stejně jako potápění Titaniku i jiné interaktivní, zábavně-naučné a hravé exponáty. Po svačině nás autobus převezl na dětské hřiště do Lidových sadů. Tam si děti užívaly dětských atrakcí, svezl je vláček nebo se povozily na „ruském kole“. Domů se vrátily unavené, ale z očí jim zářila spokojenost.

Mgr. Jaroslava Matúšková

